

既要对表更要提标 抓全面更要重细节 开发区 创文 攻坚聚合力亮利剑



精神文化上墙



车辆进站秩序维护



为老人义务理发



划好停车泊位线



村庄路面大清洗



村庄补绿提升颜值

优雅城市 大美永康 文明创建进行时

随着创文攻坚战在全市打响,经济开发区秉持创建为民、创建靠民、创建惠民的理念,坚持党建引领、问题导向,不断探索创文工作常态化、制度化、长效化机制,优化完善体制,突出创建重点,着眼基础设施、城市精细化管理、志愿服务、文明引领等方面,绵绵用力、久久为功,举全区之力让文明之花开遍开发区大地。

每周一攻坚,凝聚合力见诸行动

现在是创文的关键时期,需要大家一起配合,你店门口的这些垃圾抓紧清理掉。12日晚,开发区党工委委员颜广法带着每周一攻坚小组的工作人员来到辖区铜陵西路、长城南路,集中整治店面占道经营、路边车辆乱停乱放、路面环境卫生等现象。

当日,同样的创文攻坚集中整治行动也在开发区其他路段进行。开发区党工委、管委会班子成员带队,联合市综合行政执法局开发区中

队、市场监管、园林、环卫、市政等部门,组织创建办工作人员、管委会机关干部集体出动,兵分11路,对开发区的重点路段、重点街面分别开展集中专项整治。

记者了解到,自开展创文攻坚以来,开发区党工委、管委会将每周四作为固定的创文攻坚日,以每周一攻坚的雷霆之势出击,凝聚创文合力见诸行动,营造人人自觉参与创文的良好氛围。

规范促提升,市场管理停车秩序大整顿

开发区工业企业多、市场多、外来人口多,由此给市场管理、停车秩序都带来了不小的挑战。

物流中心作为我市最早投入运营的物流园区,人流、物流、车流密集。初步估算,每天进出物流中心的车辆有6000多辆,临近年末发货高峰时更是超过了12000辆。近日,在鑫茂物流中心的进口处,鑫茂物流公司工作人员正在有序指挥交通,对进场的大小车进行分流。考虑到装货车车辆车身较高、体积较大,该公司专门设置了大车等待区,要求车身9.6米以上车辆从等待区依次进站,以此改善交通拥挤局面。

事实上,除了交通管理上更完善,鑫茂物流公司对卫生管理、货物堆放、消防安全、纠纷调解等方面的管理细则都进行了细化和完善,为打造物流文明而不断努力。

无独有偶,针对开发区重点区域存在停车秩序混乱、僵尸车长期停放、挤占公共空间等问题,市综合行政执法局开发区中队亮出执法利剑,开展停车秩序专项整治行动。一方面,该中队在园区主次干道、背街小巷、城中村等处施划停车泊位线,引导车辆规范停车,做到停车入位、一车一位;另一方面,强制拖离长期停放的僵尸车,盘活园区的停车资源。

全区总动员,掀起干事创业新高潮

10日晚,在创文冲刺推进会上,开发区党工委书记、管委会主任胡文建对创建工作进行再动员,对重点任务进行再部署,对问题短板进行再落实。

创文的核心是人,生活环境是否干净整洁、社会秩序是否规范有序,离不开人民群众的共同参与。一定要发动人民群众,打好创文人民战争,才能夺取最终胜利。胡文建在会上提出,创文决战已经来临,攻坚工作既要对标、更要提标,既要抓全面、又要重细节,总的一个方法就是坚持党建引领,做到群策群力、全员发动,聚合决战决胜之力,全力以赴打通创文

的堵点难点。

连日来,开发区上下围绕创文主题掀起了一波波干事创业高潮。各村党组织班子成员积极带头,深入街头巷尾、村里村外,为提升村庄环境颜值而奋力奔跑,以一刻不耽搁的状态撸起袖子抓紧干,以干事不停步、发展不断档的新班子、新形象、新作为,拉近与群众的距离。

值得一提的是,随着开发区创文高潮一浪接一浪,一朵朵精神文明之花也在潜移默化间竞相绽放。就在7日,开发区胡大姐公益理发队专门来到苏溪村,为该村的老人的义务理发,用实际行动传播关爱老人、助老敬老的正能量。

记者 徐敏 通讯员 楼诗卉 徐斌

致广大群众落实 门前六包的一封信

各位户主、业主、朋友们:

您们好!永康市省示范文明城市创建工作已经到了关键时期。永康经济开发区作为我市工业经济主战场和产城融合先行区,创文任务艰巨,使命光荣。

创文工作,人人有责。我们每个人、每个家庭、每个商户、每个企业,都是创文的基础单元。只有人人参与、全民共创,我们的生产生活环境才能更文明、更靓丽、更舒心、更和美。

对每个创文个体来讲,落实门前六包是推进创文工作的关键所在。请充分发动起来,调动自身和身边的力量,自觉投入创文行动中,涓涓细流、汇聚成海,圆满完成任务。

门前六包具体要求如下:

一是包卫生。负责对门前垃圾、痰迹、油污、废弃物、积水等的清除;负责门前环境卫生清扫保洁,并制止乱吐、乱扔、乱倒等不良行为,自觉执行垃圾分类及袋装要求。

二是包秩序。负责对门前乱摆摊点、占道经营、乱停车辆、乱堆杂物、乱张贴涂写、乱牵乱挂、占卜算命、打牌下棋等行为进行劝离、制止和举报。

三是包绿化。负责门前绿化的管护,制止他人损坏花草树木、践踏草坪或占用公共绿地,清除绿化带内的垃圾,禁止在临街树木上牵线挂物、晾晒物品。

四是包整洁。负责门前建筑物清洗保洁,墙体立面、橱窗、牌匾、灯箱、广告牌等符合规范要求,制止和拆除乱搭遮阳棚、店招牌、布幅广告标语等行为。

五是包设施。管护好门前人行道、路灯、井盖、垃圾桶、路牌等市政公用设施,制止或报告侵占、损坏或者擅自拆除、搬移市政公用设施、乱挖街道的行为。

六是包文明。自觉遵守行为规范和文明公约,摒弃不文明言行,不随地吐痰,不在公共场所吸烟,对赤膊、争吵、斗殴等不文明行为进行劝阻。

希望大家真正重视起来,真正行动起来,抓实门前六包,抓实创文工作,用我们的双手,努力打造我们的美丽家园。

永康经济开发区管委会
2020年11月11日